



习近平在亚太经合组织工商领导人峰会上书面演讲 强调中国将坚定不移推动构建亚太命运共同体

新华社曼谷11月17日电（记者杨依军 张崇防）当地时间11月17日下午，国家主席习近平应邀在曼谷举行的亚太经合组织工商领导人峰会上发表题为《坚守初心 共促发展 开启亚太合作新篇章》书面演讲（全文见2版），强调中国将坚定不移推动构建亚太命运共同体，为亚太稳定繁荣作出更大贡献。

习近平指出，世界又一次站到十字路口。世界向何处去？亚太怎么办？我们必须给出答案。过去几十年，亚太成员经济发展取得了不凡成就，亚太经济合作为地区发展注入强大动力，有效提升了人民福祉。经验弥足珍贵，初心需要坚守。

要走和平发展之路。摆脱了冷战阴霾，亚太地区特别是中小经济体步入奔向现代化的快车道，亚太奇迹才应运而生。亚太地区不是谁的后花园，不应该成为大国角斗场。任何搞新冷战的图谋，人民不会答应，时代不会允许！

要走开放包容之路。几十年来，亚太经合组织秉持开放的区域主义，坚持多样性、非歧视原则，构筑了包

容普惠的地区合作架构。正是凭借这种胸襟和格局，亚太地区才得以在区域一体化方面走在时代前列。阻滞甚至拆解亚太地区长期形成的产业链供应链，只会使亚太经济合作走入死胡同。

要走和衷共济之路。长期以来，亚太地区坚持同舟共济、共克时艰，在合作中形成共同体意识，成为实现不断发展的深厚根基。要加强合作，互相支持，互相帮助，推动亚太经济走在世界经济复苏前列。

习近平强调，新形势下，我们要汲取历史经验和教训，因应时代挑战，坚定推进亚太区域一体化，共同开拓发展新局面，构建亚太命运共同体。

第一，筑牢和平发展的根基。遵循联合国宪章的宗旨和原则，树立共同、综合、合作、可持续的安全观，共同反对冷战思维和阵营对抗，搭建亚太安全架构。

第二，坚持以人民为中心的理念。注重在经济发展中保障民生，培育包容性发展环境。亚太发达经济体要积极支持发展中经济体，构筑团

结、平等、均衡、普惠的新伙伴关系。

第三，打造更高层次的开放格局。推进亚太自由贸易区进程，全面深入参与世贸组织改革，推动《区域全面经济伙伴关系协定》、《全面与进步跨太平洋伙伴关系协定》、《数字经济伙伴关系协定》相互衔接，构建开放型亚太经济。

第四，实现更高层次的互联互通。以亚太经合组织互联互通蓝图为指引，有序推动硬件联接、软件对接、人员往来。中国将积极推进共建一带一路同各方发展战略对接，共同建设高质量亚太互联互通网络。

第五，打造稳定畅通的产业链供应链。遵循经济规律，坚持市场原则，打造便利、高效、安全的亚太产业链供应链。共同反对单边主义、保护主义。

第六，推进经济优化升级。加速科技创新和制度创新，培育新经济、新业态、新商业模式，实现亚太经济数字化转型。坚持绿色低碳发展，拓展绿色产业和绿色金融，加快构建亚太绿色合作格局。

习近平深入阐释了中国式现代化的基本特征和本质要求，指出中国14亿人口实现现代化将是人类发展史上前所未有的大事。中国将坚持以人民为中心，使中等收入群体在未来15年超过8亿，推动超大规模市场不断发展。中国将继续推进全体人民共同富裕，加大对全球发展合作的资源投入，推进落实全球发展倡议，构建全球发展共同体。中国将不断提高人民物质生活和精神生活水平，弘扬全人类共同价值，为世界文明朝着平衡、积极、向善的方向发展提供助力。中国将促进经济社会发展全面绿色转型，共同构建人与自然生命共同体。中国在坚定维护世界和平与发展中谋求自身发展，又以自身发展更好维护世界和平与发展。

习近平强调，中国的发展受益于亚太，也用自身发展回馈亚太、造福亚太。中国将坚定不移推动构建亚太命运共同体，为亚太稳定繁荣作出更大贡献。希望工商界朋友积极促进经济合作，积极参与中国改革开放和现代化建设，为亚太和世界发展繁荣贡献正能量。

快进键 按出新标杆 张家界致力打造旅游新体验

湖南日报全媒体记者 上官智慧



白天看山乘坐 小火车，晚上闲逛奇楼 吃遍中国，若觉乏味，七星山上真情告白 1520；放心菜单 吃饭不怕宰，30天无理由退货 购物有保障，若仍担心，三大护法 罩着你

当下，奇峰秀水间如此全新的旅游攻略，一改曾经来张家界只能看山看水、担心受骗的旅游体验。其背后，是以首届湖南旅游发展大会为契机，张家界各旅游项目提质增效、转型升级，更是省、市各级各部门及社会各界的鼎力相助。

旅游项目 提速，催生旅游新貌

当前，七十二奇楼、七星山、张家界游客服务中心等项目已经开放。其中，作为首届湖南旅游发展大会重点观摩项目的七十二奇楼，更是以人气收割机的火爆俘获游客的芳心。

七十二奇楼是土风国潮的主题景区，拥有162间主题房、1001间主题房，还有酒吧街、作坊街、博物馆等多种休闲业态。每当夜幕降临，景区门口的蜿蜒长队，成为夜色张家界的一道靓丽风景。

今年3月，七十二奇楼还是毛

坏，招商、营销、装修等工作尚未提上日程，当得知张家界即将承办首届湖南旅游发展大会后，张家界迅速按下快进键，并以打造标杆为目标，启动各项工作；省、市等各级各部门也多次实地调研，把资金、政策送进景区。

9月初，七十二奇楼开街试运营。这是个奇迹，但没想到我们做到了。面对如此快的速度，景区负责人姜君直言不可思议。他说，景区将以首届湖南旅游发展大会为契机，把七十二奇楼打造成响当当的潇湘旅游名片。

张家界七星山度假区也在不断提升品质，索道、热气球、直升机、民宿等项目对外开放。放眼全市，张家界借首届湖南旅游发展大会的东风，集中力量聚焦旅游项目建设和提质增效。

至此，于层林尽染间，张家界将带着土家第一吊脚楼七十二奇楼、古意十足的大庸古城和溪布街、梦幻的澧水夜游、清凉好玩的冰雪世界等项目，以全新的姿态喜迎八方宾客。

完善旅游配套，打造旅游新体验

以前的张家界，野导游出没，扰乱旅游市场，抹黑张家界形象。今年，野导游不见了。张家界对野导游加大整治打击力度，除查处野导游外，还一并处罚通过野导游接纳游客的旅行社，斩断野导游的利益链条。

（下转4版①）

刘洪公路获评 湖南省最具人气路

本报讯（本报通讯员）11月10日，省交通运输厅官方微信公众号“湖南交通运输”发布2022年度湖南省最美农村路评选结果。桑植县刘洪公路被列入2022年度湖南省最具人气路名单。

据了解，此次评选聚焦网络畅通、品质高、路域美、服务好等内容，经县市区申报，市州推荐，网络投票，实地复核与专家评审，最终评出湖南省十大最美农村公路和五条湖南省最具人气公路。

刘洪公路是连接贺龙元帅故居（洪家关白族乡）和红二方面军长征出发地（刘家坪白族乡）两大红色景点的重要旅游通道，全长10.8公里，沿线风景秀丽、白族风貌民居遍布。2017年其建成通车以来，极大缩短了景区来往时间，沿线红色旅游产业实现跨越发展，辐射带动近万名群众脱贫增收，为革命老区乡村振兴提供了强有力的交通支撑。当前，刘洪已成为全国30条红色旅游精品线路的重要节点。

我市2人上榜湖南好人

本报讯（全媒体记者 张林海）11月14日，2022年湖南好人10月榜单正式揭晓，20人（组）群众身边好人光荣上榜。其中我市刘玉霞入选 助人为乐类湖南好人，张胜入选 见义勇为类湖南好人。

多地入选省乡村 旅游重点村、镇名单

本报讯（全媒体记者 罗红艳）近日，省文化和旅游厅、省发展和改革委员会对第四批湖南省乡村旅游重点村和第二批湖南省乡村旅游重点镇（乡）名单进行公示，我市共有1镇3村入选。

根据公布的名单，永定区王家坪镇入选第二批湖南省乡村旅游重点镇（乡），武陵源区协会乡李家岗村、慈利县通津铺镇长岭铺村、桑植县刘家坪白族乡长征村入选第四批湖南省乡村旅游重点村。



11月17日在北京航天飞行控制中心拍摄的神舟十四号航天员蔡旭哲成功出舱的画面。从中国载人航天工程办公室获悉，北京时间2022年11月17日16时50分，经过约5.5小时的出舱活动，神舟十四号航天员陈冬、刘洋、蔡旭哲密切协同，圆满完成出舱活动全部既定任务，航天员陈冬、蔡旭哲已安全返回空间站问天实验舱，出舱活动取得圆满成功。新华社发（孙丰晓 摄）



张家界城市细胞张力十足

宁奎

座城市名副其实的 新客厅，让广大市民享受到城市精细化管理带来的更多实惠。为张家界谋长远，为民生谋福祉，一块块 城市绿肺、一座座 天然氧吧，成为遍布全城的 城市新客厅，为城市建设写下了浓墨重彩的一笔。

为增色首届湖南旅游发展大会，张家界按照 一街一花、四季四样、路路有景 的理念将花卉景观建设由往年的3次增加至4次，构建 8路9节点，贯穿东西、联接南北 的城市花卉景观构架，500多万朵鲜花组成的花路、花岛、花园交织错落，成为城市最靓丽的景观线。高标准推进机场南北

出口绿化提质项目 打造色彩丰富、层次多重的自然变换空间。推进澧水内环线绿化提质改造项目，为碧波荡漾的澧水河镶上美丽的花边。

同时，以澧水河两岸景观亮化为重点，该市完成了35个项目亮化维修提质工作，更换LED视频灯1880条、投光灯756套、洗墙灯1193套。城市夜空处处霓虹闪烁，澧水河边遍地火树银花。

城市像人体一样有经络、脉搏、肌理，是一个有机而复杂的生命系统，需要通过精细化管理去提升城市品质功能，让其吐纳呼吸有韵律、脉搏起伏有节奏。

（下转4版②）

张家界碧桂园酒店： 优质服务迎盛会

本报讯（见习记者 罗俊杰）11月16日，首届湖南旅游发展大会各项筹备工作已进入冲刺期。张家界碧桂园酒店作为此次大会指定接待酒店，承担本次大会部分会务和接待工作，酒店着力提升软硬件环境，以保证大会顺利圆满召开。

为确保以最高规格服务于此次首届湖南旅游发展大会，碧桂园酒店早在6月份就已进入 备战期，对酒店的服务接待、住宿环境、食品安全、疫情防控等方面进行全面提质升级。为了做好此次旅发大会的接待工作，酒店接待人员的各项培训工作正在紧张有序地进行。张家界碧桂园酒店区域总经理曾金成告诉记者，接待人员的礼仪培训、形体培训、引导培训等各种专业培训都在有条不紊地进行，只为用最优质的服务迎接参会人员。

在安全方面，酒店也做足文章。针对食品安全，酒店在设计充满张家界本地美食文化特色餐品的同

时，更注重食材原料的安全，会对每一道菜品进行留样处理，为食品安全提供溯源的证据。就餐方面，餐饮工作人员严格做好晨检体温和消杀记录，整体布局严格遵循 单人就餐 隔位就餐 的原则，不扎堆，不对面。防疫工作上，酒店也是下足功夫。酒店设立了5个临时核酸检测点，对所有工作人员实行一天一检制度，并实行车位划分，外来车辆与参会人员车辆分区停放，避免出现交接。

精益求精不体现在软件上，更体现在硬件提升上。酒店从6月份开始着手网络改造，前后花费2个多月，将客房网络全面升级成高频高速的5G网络；对会议中心的地毯进行了全面更换，将酒店外墙进行了翻新及改造，并对部分房间的电视进行换新，对酒店的多处基础设施设备进行了全面改造迭代，累计投入近千万。整个园区还加大对园林景观的改造升级，增补了大量的树木和花草。

工业招商秋季攻势活动圆满结束 成功签约引进23个项目

本报讯（通讯员 阳心宇 苏颖）11月13日，张家界市工业招商秋季攻势活动前线指挥部召开总结会议。

今年秋季，在市委、市政府的正确领导下，市商务局前线指挥部带领全体招商人员，克服经济下行和疫情防控给招商工作带来的不利影响，确定精准有效

的 以情招商 工作思路，探索创新一系列行之有效的招商工作方法，积累了在粤港澳大湾区工业招商工作经验。本次活动共对接意向投资企业82家，预计投资总额88.45亿元，其中成功签约引进23个项目，投资总额12.25亿元。

湘商集团 足浴·按摩 湘商酒店 2839888 湘商国际温泉酒店 2881888 湘商国际大酒店 2887666 湘商国际水会 8897777 湘商足浴水会 2832999	养生有道 道在湘府 美容 湘商国家美汇 8256785 汽修 安妥汽配(爱车帮手·百视精修) 2837999
---	---

健康热线：400-0744-518 网站：WWW.ZJJXF.CN

二级专科 口腔医院
湘茜口腔医院
口腔内科专业/口腔颌面外科专业/正畸专业/种植专业
咨询电话：0744-8293777 医院地址：张家界永定区南门口特色小区A区5栋1-2层

距离 首届湖南旅游发展大会开幕 还有
1天
仙境张家界 峰迷全世界

首届湖南旅游发展大会特刊
扫描二维码查看